

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Studentka:	Annamária Bihariová
Téma práce:	Stigmatizace osob s bipolární poruchou ve společnosti
Oponentura:	Prof. PhDr. Beáta Krahulcová, CSc.

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Studentka předkládá bakalářskou práci, jež je zaměřena na možnou stigmatizaci osob s bipolární duševní poruchou, popisuje vznik a průběh nemoci a rovněž analyzuje stigmatizaci jako fenomén dnešní společnosti. Ta mnohé ohrožené skupiny osob nebo osob v riziku s bipolární afektivní poruchou, nebo další psychickou nemocí vnímá odlišně, častokrát k nim přistupuje jako k problému. Studentka obšírně popisuje dopady sociální izolace, příčiny a důsledky stigmatizace a problémy při začleňování se do společnosti.

Práce je zaměřena taktéž na možnosti péče o klienty s bipolární duševní poruchou. Praktická část je věnována kazuistikám osob s bipolární poruchou, přináší i návrhy řešení jejich konkrétní životní situace, a to ty, které jsou v možnostech v možnostech současné sociální práce.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Studentka odbornou literaturu nastudovala a snažila se publikované odborné obsahy použít v celém textu předkládané bakalářské práce. Seznam použitých informačních zdrojů odpovídá požadavkům bibliografické normy, odkazované publikace jsou domácí i zahraniční provenience, jsou všechny k tématu relevantní a aktuální. V teoretické části práce se studentka věnuje teorii duševní poruchy a tendencím společnosti kategorizovat osoby s bipolární duševní poruchou celoživotně.

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem

Formální a jazykové zpracování je přiměřené, text je poznamenám neopravenými chybami a překlepy.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Studentka správně vymezila základní terminologii v oblasti afektivních poruch, podrobně popsala poskytované služby. Struktura textu v teoretické i praktické části práce je metodologicky správná, dotazování v uplatněné kazuistické metodě pokrývá parametry základního výzkumu, metodika, etické aspekty šetření i definované úkoly jsou smysluplné a ověřitelné, zpracování získaných dat výborné, závěry a doporučení, jež vyplývají z analýzy praxe při zpracování kazuistik, odpovídají stanoveným cílům.

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry

Lze konstatovat, že studentka splnila cíle práce a formulovala podnětné závěry.

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce

1. Popište varovné signály suicidálního ohrožení u osoby nemocné BAP.
2. Který z modelů péče v přirozeném prostředí signalizuje změnu v přístupech.

hodnocení:	Velmi dobře
-------------------	--------------------

25.8.2021